GREYFRIARS PRESS

STOCK LIST

Each Greyfriars Press Omnibus volume (bound in hard-cover) contains a collection
of faithfully reproduced facsimile issues of those well-loved and well-remembered
pre-war papers, The Magnet, The Gem, Sexton Blake-Union Jack, Nelson Lee, &c.
Usually arranged in 28 (or 32) page sections, each sub-section represents a com-
plete issue with original colour illustrations, in series, varying (on average) from7
to 12 individual and complete magazines per bound volume

MAGNET by Frank Richards

Vol. 1 BILLY BUNTER IN THE LAND OF THE PYRAMIDS
ISBN: 0 09 309890 1 Issues Nos. 1277 to 1284

Vol. 3 BILLY BUNTER OF BUNTER COURT

ISBN: 0 09 306 520 5 {ssues Nos. 910to 917 £7.95
Vol. 4 BILLY BUNTER AND THE TERROR OF THE FORM

ISBN: 009309910 X Issues Nos. 1247 to 1254
Vol. 4aBILLY BUNTER AND THE COURTFIELD CRACKSMAN £12.00

ISBN: 0 70300117 5 Issues Nos. 1138 to 1151

Vol. 6 THE DOWNFALL OF HARRY WHARTON

ISBN: 0 7030 0000 4 Issues Nos. 1255 to 1261
& 1269

Vol. 9 THE SCHEMER OF THE REMOVE £7.95
ISBN: 0 7030 0007 1 Issues Nos. 1404 to 1412

Vol. 11 SIX BOYS IN A BOAT
ISBN: 0 7030 0011 X Issues Nos. 1643 to 1650

Vol. 12 THE GREYFRIARS ADVENTURERS
ISBN: 0 7030 0013 6 Issues Nos. 1588 to 1599

Vol. 13 BUNTER THE VENTRILOQUIST
ISBN: 0 7030 0015 2 Issues Nos. 1311, 1317,
1159, 1328, 1226, 1187, 1188, 1190
Issues Nos. 1556 to 1559
1457 to 1460

£12.00

Vol. 14 MY LORD BUNTER
ISBN: 0 7030 0017 9

Vol. 20 ALON 10 THE GREAT

Issues Nos. 1341 & 1342
ISBN: 0 7030 0032 2 e

1344 to 1348

Vol. 28 BILLY BUNTER'S CIRCUS
ISBN: 0 7030 0055 1

Vol. 31 BILLY BUNTER'S HAT TRICK
ISBN: 0 7030 0063 2

Issues Nos. 1069 to 1076

Issues Nos. 1325 to 1327,

1456, 1531to 1532 & 1573 to 1574.
Vol.32 THE GREYFRIARS COWBOYS

ISBN: 0 7030 0064 0 Issues Nos. 1575 to 1582

Vol.34 BUNTER'S SEASIDE CAPER Issues Nos. 1434 to 1439
ISBN: 0 7030 0066 7 & 1418

Vol.740 BILLY BUNTER'S CORONATION PARTY
ISBN: 0 7030 0082 9 Issues Nos. 1526 to 1530
& 1533 to 1535
Vol.41BILLY BUNTER'S HAIR RAID /ssues Nos. 1676 to 1682
ISBN: 0 7030 0084 5 plus Greyfriars Heralds Nos. 3 & 6
Vol.42 THE GREYFRIARS SECRET SOCIETY
ISBN: 0 7030 0085 3 Issues Nos. 1390 to 1397
Vol.43 THE DICTATOR OF GREYFRIARS
ISBN: 0 7030 0086 1 Issues Nos. 1398 to 1400
& 1541 to 1544

. £7.95
Vol. 44 BILLY BUNTER IN BRAZIL

ISBN: 0 7030 0087 X
Vol. 45 GUNMEN AT GREYFRIARS
ISBN: 0 7030 0089 6
Vol. 46 THE POPPER ISLAND REBELS
ISBN: 0 7030 0103 5 Issues Nos. 1374 to 1382
Vol.47 THE SCHOOLBOY SMUGGLER /ssues Nos. 1493 to 1497
ISBN: 0 7030 0105 1 & 1499 to 1501
Vol. 48 BUNTER'S CHRISTMAS PARTY
ISBN: 0 7030 0106 X Issues Nos. 1502 to 1509
Vol.49 THE MYSTERY MAN OF GREYFRIARS
ISBN: 0703001116 Issues Nos. 1615 to 1622
Vol. 50 BILLY BUNTER'S EASTER TRIP
ISBN: 070300112 4 Issues Nos. 1623 to 1630

Vol.51 THE BOUNDER'S REBELLION
ISBN: 070300113 2

. Issues Nos. 1461 to 1468

Issues Nos. 1471 to 1478

Issues Nos. 1360 to 1367
Vol.52 BUNTER THE HYPNOTIST Issues Nos. 1368 to 1373
ISBN: 0 70300113 0 & 1583,1584
Vol.53 BILLY BUNTER'S BANKNOTE /gsues Nos. 1262 & 1263
ISBN: 0 7030 0116 7 & 1270 to 1275

Vol. 54 VERNON - SMITH'S RIVAL
ISBN: 0 70300122 1

Vol.55 BUNTER THE LION - TAMER  /ssues Nos. 71639 to 1642
ISBN: 07030 0123 X & 1481 to 1484

Issues Nos. 1631 to 1638

GREYFRIARS PRESS STOCK LIST

Val.

Vol.

656 BUNTER'S FUNNY TURN

Issues Nos. 1485 to 1490
ISBN: 070300124 8

& 1492, 1498

657 EXPELLED FROM GREYFRIARS
ISBN: 0 70300130 2 Issues Nos. 1536 to 1540
& 1613 to 1614 + 1560

Vol.

58 BUNTER'S CHRISTMAS CAROL
ISBN: 0 7030 0127 2 Issues Nos. 1036 to 1037
& 1264 to 1268 + 1276

Vol.

59 BUNTER'S RICH RELATION
ISBN: 0 70300135 3 Issues Nos. 1561 to 1568

Vol.

60 THE GREYFRIARS IMPERSONATOR
ISBN: 0 7030 0136 1 Issues Nos. 1569 to 1572
& 1308 to 1310 + 1160

Vol.

61 THE SCHOOLBOY TOURISTS /g 05 Nos. 1312 to 1316
ISBN: 0 7030 0137 X + 1319, 1320, 1132

Vol.62 THE BIG BANG AT GREYFRIARS

ISBN: 0 7030 0139 6 Issues Nos. 1545 to 1552

Vol.63 BUNTER'S ORDERS

Issues Nos. 1553 to 1555
ISBN: 070300140 X g 1327 t0 1322 & 1221 to 1223

64 BILLIONAIRING WITH BUNTER
ISBN: 07030 0147 7 Issues Nos. 1383 to 1389
+ 1042

65 GREYFRIARS ON SAFARI
ISBN: 0 7030 0148 5 Issues Nos. 1228 to 1236

?

66 RUCTIONS AT GREYFRIARS  [ssues Nos. 1237 to 1243
ISBN: 0 7030 0150 7 + 1135

Vol.

67 BUNTER AT ST. JIM'S
ISBN: 0 7030 0151 5 Issues Nos. Magnet—569 to 572

+585. Gem—571to 574 + 576,578 579, 585

Vol.

68 THE ROGUE OF THE REMOVE
ISBN: 0 7030 0160 4 Issues Nos. 1129 to 1131

& 1154 to 1155 & 1157 to 1158

Vol.

69 THE BULLY OF GREYFRIARS

ISBN: 0 7030 0162 0 Issues Nos. 1111 to 1117

Vol.

70BILLY BUNTER‘S CONVICT
ISBN: 070300173 6 Issues Nos. 834, 1035,
1039 to 1041, 1056 and 1057

Vol.

71 THE GREYFRIARS SECOND ELEVEN
ISBN: 070300175 2 Issues Nos. 918 to 922
932 and 933

Vol.

72 THE SHYLOCK OF GREYFRIARS
ISBN: 070300178 7 ssues Nos. 1110, 1126

to 1128, 1133 1134, 1136

Vol.

73 UNDER BUNTER'S THUMB - /ssues Nos. 1075, 1050,
ISBN: 070300185 X 1051, 1052, 1068,1090 & 1137

Vol.

74 BILLY BUNTER'S PRIZE Issues Nos. 974, 1006,
ISBN: 070300186 8 1074, 1054, 1058, 1091 & 1108

Vol.

75 THE GREYFRIARS BOUNDER
ISBN: 0 7030 0189 2 Issues Nos. 1007 to 1013

Vol.

76 BILLY BUNTER'S BLUNDER /ssues Nos. 844, 938,
ISBN: 0703001965 940, 1083, 1109, 1153 & 1220

Vol.

77 HARRY WHARTON'S FEUD  /ssues Nos. 942, 945 to
ISBN: 0 7030 0199 X 948. 950 &951

Vol.
ISBN:¢0 7030 0203 1

78 THE PERSECUTION OF BILLY BUNTER
Issues Nos. 956 to 959
971,973 & 1027

Vol.
ISBN: 0 7030 0208 2

79 THE ODD FELLOWS OF GREYFRIARS
Issues Nos. 993, 1030,
1053, 1055, 1077, 1152 & 1189

Vol.

80 FOR EVER BUNTER

Issues Nos. 897 , 899, 900,
ISBN: 070300214 7

906 to 909

Vol.

81 THE GREYFRIARS MYSTERIES

Issues Nos. 939, 944,
ISBN: 0 7030 0216 3

GEM by Martin Clifrd

C
ISBN: 0 7030 0001 2 Issues Nos. 752 to 758

Vol. 2 CARDEW OF ST. JIM’S

ISBN: 0 7030 0008 X Issues Nos. 824 to 831
Vol. 3 THE REBEL OF ST. JIM'S Issues Nos. 1069 to 1072 '

ISBN: 0 7030 0016 0 & 0900581
Vol. 4 TOM MERRY & THE NIGHT RAIDERS g

ISBN: 0 7030 0026 8 Issues Nos. 1635 to 1840 + 1619
Vol. 5 THE BOYS OF ST. JIM'S

ISBN: 0 7030 0031 4 Issues Nos. 1612 to 1618
Vol. 7 THE SPECTRE OF ST.JIM'S

ISBN: 0 7030 0057 8 Issues Nos. 1397 to 1404
Vol. 8 TOM MERRY'S BEST

ISBN: 0 7030 0161 2 Issues Nos. 1443, 1447,

1464, 1451, 1458, 1467, 1469 to 1470

4

949, 952 to 955

continued

£7.95

!
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GREYFRIARS PRESS STOCK LIST continued
GEM by Martin Clifford
Vol. 9 TOM MERRY'S PARTY Issues Nos. 1539, 1540
ISBN: 070300174 4 1552 to 1556
Vol. 10 GAY DOGS OF ST. JIM'S Issues Nos. 1233 to 1236
ISBN: 0 7030 0187 6 1239 to 1241
Vol. 11 D’'ARCY MAXIMUS Issues Nos. 788 to 791 £7.95

808. 858 & 899
Issues Nos. 773, 774,78
795, 797, 799, 805,807.

Issues Nos. 1388 to 1390
1392 to 1395

NELSON LEE' by Edwy Searles Brooks

Vol. 1 THE BARRING OUT AT ST. FRANK'S
ISBN: 0 7030 0003 9 I Monster Lib. No. 11

Vol. 2 EXPELLED
ISBN: 0 7030 0010 1

Vol. 3 THE HAUNTED SCHOOL
ISBN: 0 7030 0054 3

SEXTON BLAKE/UNION JACK

SEXTON BLAKE, STAR OF UNION JACK

ISBN: 0 70300197 3

Vol. 12 HIGH JINKS AT ST. JIM’'S
ISBN: 0 7030 0207 4

Vol. 13 TOM MERRY'S ENEMY
ISBN: 0 70300215 5

£7.95

Issues Nos. 68 to 71, 76 to 79
Issues Nos. 542 to 549

ISBN: 0 70300012 8 Year: 1932/1933 £7.95
THE NINTH SEXTON BLAKE OMNIBUS

ISBN: 0 7030 0019 5 £4.95
COMPANY OF BANDITS by Jack Trevor Story £4.95
ISBN: 0 7030 0020 9 J
CRIME AT CHRISTMAS

ISBN: 0 7030 0058 6 UNION JACK £7.95

ANNUALS
THE GREYFRIARS HOLIDAY ANNUAL 1980
ISBN: 0 7030 0198 1 -

THE GREYFRIARS HOLIDAY ANNUAL 1920
ISBN: 0 7030 0062 4

THE GREYFRIARS HOLIDAY ANNUAL 1921
ISBN: 0 7030 0195 7

THE GREYFRIARS HOLIDAY ANNUAL 1927
ISBN: 0 7030 0083 7

GREYFRIARS HOLIDAY ANNUAL 1935
ISBN: 0 7030 0206 6

THE GREYFRIARS HOLIDAY ANNUAL 1941
ISBN: 0 703p 0159 0

THE GREYFRIARS HOLIDAY ANNUAL 1973
ISBN: 0 7030 0014 4

THE HOWARD BAKER HOLIDAY ANNUAL 1974
ISBN: 0 7030 0027 6

THE GREYFRIARS HOLIDAY ANNUAL 1977
ISBN: 0 7030 0104 3 £7.95
THE GREYFRIARS HOLIDAY ANNUAL 1978
ISBN: 0 70300126 4

THE GREYFRIARS HOLIDAY ANNUAL 1979
ISBN: 0 70300176 0

THE HOWARD BAKER EASTER OMNIBUS

ISBN: 0 70300149 3
GREYFRIARS HOLIDAY ANNUAL 1981 °
ISBN: 0 70300138 8

\

THE HOWARD BAKER SUMMER OMNIBUS
ISBN: 0 703001159

BILLY BUNTER'S OWN

ISBN: 0 70300164 7

COLLECTORS PIE OF MAGNET & GEM
ISBN: 0 7030 0205 8

THE GREYFRIARS HOLIDAY ANNUAL 1982
ISBN: 07030 0217 1

l
E {y
IMPORTANT
Please NOTE:
In case your
selected Issues
have gone OUT

OF PRINT since

GR FRIARS LIBRA

Vol. 1 BILLY BUNTER GETS THE BOOT

ISBN: 0 7030 0146 9 S.0.L. No. 286 the Catalogue
2BUNEER THERADILADL ., was first published,
ISBN: 0 7030 0163 9 0. £4.95  please provide
Vol. 3BILLY BUNTER'S TRAMP ALTERNATIVE
ISBN: 0 7030 0177 9 5.0.L. No. 253
DA% = CHOICES,

Vol. 4BILLY BUNTER'S REBELLION
ISBN: 0 7030 0190 6

TALES OF BENDOVER COLLEGE

by Charles Hamilton (Frank Richards)

S.0.L. No. 143 . whenever possible.

Issues Nos. 647 and 649

£5.95

"ISBN: 0 7030 0204 X

Prices in this Catalogue nullify all prices quoted ¢n previous Lists.

HOWARD BAKER
Programme of

GREYFRIARS PRESS
BOOKS

-\
A Division of
HOWARD BAKER PRESS LTD.,
27a Arterberry Road
Wimbledon London SW20
CABLES: Bakerhbook London TEL.01-947 5482
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Greyfriars Press

. available now

g NEW SUPPLY !
The Greyfriars

"lEJapers of st Jim’s € [Fubicsionoo;

by Martin Clifforg MARCH 1932

- tion Date:
Pubh;is‘:RY 1982

Publication Date:

ket APRIL tae MAGNET &c SINGLE COPIES

i e L k)

d mme opens with thd b) here A unique ‘spin-off’ from the regular ‘Old Boys’

: 082 progra ; followe ere i
The new Spring 1 series (4 \ssues) years C Wrote for the Ge Howard Baker facsimile Volumes. CLUB TIE

€ : ter ; in ;
gunking of Billy, ?‘g:“ the earlier purgeoning by the master’ himse : ; Each copy represents one complete Colours :
e ‘singles r and haye the abili . S single issue of THE MAGNET, GEM, Red and

oy -war Magnet. - d in this volume reader as i i ‘ NELSON LEE, SCHOOL FRIEND, :

f the post ies containé iloquist, much todga Gold with
- of individual stor\esThe vanished Ventf_'g";’ All our favouriy JaER T, BAINEOW, SOk light grey
titles OF Beans, s Campaign, Ite CUTS etc. i

The: T ng Bunter 3 Bunteré rer's Rival By Dr. Peter McCall are featured bt ® “Eriar’

nter, Billy
inner”

direct from the Publisher.

Obtainable only by MAIL-ORDER, = motif

Here, in one volume Sha ut ed in th ice:
' dy Th or Knox, £, is volume Price: £5.00
wanted to know ak The ra,n,,’,;e;][’t';etr;aty OF St.im's, Sompe ¢ Funk, The plus 30p
Gem issues pog o vrant, The Jape of the 7-;(;’77 St. Jim's, Write for full List of issues available for p&p.
Where — with 1047« 7 o 6. 1198, 1208, 1254, 1275 13 to: HOWARD BAKER PRESS LTD., hayosh o
Piiias el el 2 ISBN 0 7034 8;%%.6204;),) . - 1310, 1379 27a Arterberry Road, Wimbledon, ( bSUM;” er
io 5 ;
AY 198; Date - shtrias, LONDON, SW20. Order only

©
COLLECTORS PIE No.2

TIGER TIM’S OWN COMIC COLLECTION

A compilation of 16 of the best-loved pre-war
children’s comics: acknowledged world-beaters

of storijes p,

uc : Y the Gr . in a supremely talented comic kingdom.
ﬂV'ng g enigrateq ‘Subs’ €Y friars (Magnet and Gem) This sumptuous volume is printed glowingly in
urin Who ke t Martin Clifford original colours. An unashamed feast of

agnet from e early ’tWenties" py Frank Richards and

the reference book that no old boy’s ; ditions of nostalgia, it includes these famous titles:
and applieas: an eary : . i3 ollection of rare e :

gaper through D%Ilcatmn brOught Vﬂ?eemlse_ Their U book enthusiast - or story-paper Another Vc?‘é?r)r‘\e Cand a few surprise extras! - Tiger Tim's ngl;;y 6N%,35>807p(8,8_]3\11); irh?’e
1 . & y ainbow No. 260 3 Kk . 1430

i olden Age. Witness the ﬂoWe”_grand old collector can afford to miss. Magnet an ol s contained in s v)oluT?e ’ mi.fg[};(jgmilm ‘‘‘‘‘ {\126‘12%_1341)(;151”(5 N(o_ 188)(35_%.31)0; &ois
: H " " 3 f indivi . 1), e T B 0. .11.38); Merry & Bright No. 851

ian titles of ingjyiq g of jts 8%" x 6% approx. 320pp The “t'?SBO ter’s Anti-Tuck Campaign _(Magr.“; Loder agngtl (26.7.33); Jolly Comic Ng.197 (32.16.38);
ude: 770 Sch ual storjes oy ISBN 0 7030 0226 0 include: bu (Magnet), Chumming wit ) | i Comic Cuts No. 2371 (26.10.35); The Joker
Tuckshops (g 100/boy Scu/ptor”(fsamed in this vory £7.95 in U.K. only Jape of the Sf‘”é’"gluff (Magnet), The Traitor (Gemm; ; No, 431 (12.36); Buiterily No. 1ie2 "
- ustj ’ . el er X r i ; Funn ‘ 4. 5
g Seapsl, 1) snn;' Coker’s oy, \SN), The Ry | ager!, 558 #hy, FomEEs SO Jester No: 1692 (144.34); Fiim Fun No. 795

ro’

e (Gem), |
7C;he ﬁl{grc'sk(ihiif/,o nglecs) PLUS The First Sexton Blake
S(gry Ever Written _ The Miss
" Meredith (Harry Blythe). o
!"‘O’Q\ Plus: The Greyfriars Suite:
| T Y\

¥ Johnson ’
vNg- W ; 407, 649, 651 e
\\é‘) : i no;.448g’1 ‘1488 Halfpenny Marvel No. 1 E!uﬁ%ﬁiﬁ:w:

Gem issues nos.
101" x 7" approx. 200pP £7.95 in U.K. only

ISBN 0 7030 0225 2

(23.6.34); The Kinema Comic No. 547
(18.10.30); Tip Top No. 69 (10.8.35); and
Playbox No. 306 (27.12.30)

£9.95 in UK only ISBN 0 7030 0129 9

: S Queer 4 €ar Reso/y 1
Air (1 ok and Thin (1" enTUre (1. Oyan ol

)

ing Millionaire bY Hal

A musical score by T.A.

THE FIRST TEN ISSUES OF BULLSEYE, 1931

.- 7’1)2’_. —
Breyfriars Gasette)

GREYFRIARS PRESS READERS:

Do you take the Greyfriars Gazette ? This occasional Newsletter
is an invaluable source of information to all collectors of
Magnet, Gem &c. It contains advance information on all aspects
of the Hobby, News of future publishing intentions, views of
our readers, meetings, methods of obtaining much sought-after
OUT OF PRINT editions/volumes, Sales and Wants Classified
columns, reports on Greyfriars Book Club. Obtainable only
direct from the Publishers.

Howard Baker Press Ltd., 27a Arterberry Road, Wimbledon,
London SW20, at 25p plus 14p postage. (Overseas Airmail,
30p postage).

The Bullseye was an unusual, now much sought-after, paper that
ran for 183 issues in the early thirties. Dark blue cover, containing
creepy, eerie, chilling, ghostly and blood-curdling stories. Its
editor was Fred Cordwell who also ran Film Fun and the Kinema
Comic. The Bullseye illustrations were every bit as sensational

as the stories.

MAPS AND BOOKS MISCELLANEOUS

MAP: Greyfriars School and Environs, approx. 2ft 3" x 2ft.
Wall map. Full Colour. £3.00

MAP: Greyfriars School and Environs, approx. 10" x 7". In
Bookmark Form. Full Colour. £1.00
THE MAGNET COMPANION 77

A comprehensive directory.
ISBN 0 7030 0108 6 £3.25

GREYFRIARS FOR GROWN-UPS
Compiled by Lawrence Sutton.
ISBN 0 7030 0188 4 £5.95

THE MEN BEHIND BOY'S FICTION
(Collective Biography) by Lofts/Adley.
ISBN 09 3047703

NOTE FROM THE PUBLISHER TO THE
MOST DEDICATED COLLECTORS...

Distinct from the general Greyfriars Press programme, described
throughout this List, we draw attention to our GREYFRIARS
IBOOK CLUB available direct by MAIL ORDER ONLY, which,
separately, publishes and privately circulates the most sought-
after and arcane collections of early-century story-papers in
accumulated colume form, from 1907 onwards.

'These books are strictly limited, individually numbererd, de-
luxe, signed editions of not more than 400 or 500 copies per
title, at £16 per volume, destined to become rare and valuable
collectors’ items.

For details and full descriptive Catalogue, write to:

Dept. S Ct. 77 Greyfriars Book Club, Howard Baker Press Ltd.,
27a Arterberry Road, Wimbledon, LONDON, SW20.

A limited, numbered printing, in a de-luxe binding and

slipcase, particularly of interest to collectors of esoteric literary

items - - as well as those who simply enjoy half a million words
=~

of sheer escapism. w kdl

0% x 7"
"VISBN 0 7030 0109 4




